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33ª SESSÃO ORDINÁRIA – 10/12/2020 
 

 

[SAMUEL] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI 

MONJARDIM) – Convido os senhores vereadores a tomarem o assento em seus 

respectivos lugares e assinarem a lista de presença. Peço ao Primeiro Secretário que faça 

a chamada para verificação Quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

boa tarde! Boa tarde meus pares! Boa tarde Guarapari! Atenção senhores vereadores 

para a chamada. Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de 

quórum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Havendo quórum suficiente declaro aberta essa sessão ordinária, e solicito a todos 

senhores vereadores e vereadoras que e publico presente para que se coloque de pé, e 

peço ao 1º Secretário Vereador Oziel para que possa fazer a leiturado texto bíblico e a 

oração. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede a leitura de 

um trecho bíblico e a oração. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Em 

discussão e votação a Ata anterior. Como os senhores não tem interesse na discussão, 

coloco a mesma em processo de votação. 

Os Senhores Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA – Sr. Presidente, pela 

ordem! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Com a 

palavra o Vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA –Guarapari, minha 

querida Guarapari, boa tarde! Boa tarde vereadores!  Está chegando a hora da gente se 

despedir desta casa. Eu só tenho a agradecer ao meu Deus por ter me dado essa 

oportunidade de poder estar aqui oito anos defeendendo e lutanbdo pelo nosso povo de 

Guarapari. Queria deixarum forte abraço a todos àqueles que confiaram em mim, a 

todos àqueles que estivem comigo do começo ao fim. Queria agradecer a minha familia, 

a minha mãe, e em nome da minha mãe, eu quero abraçar a todos os meus irmãos, 

sobrinhos, tios, primos, aqueles que nos meus piores momentos que eu vivi nesta casa 

eles estavam comigo! Então queria Guarapari pedir desculpas a voces por aquilo que eu 

tentei fazer e não consegui. Mas confesso a voces que dei omeu máximo, dei o meu 

máximo para poder fazer. Se alguns de voces não conhecem o meu trabalho podem me 

ligar, que eu tenho projetos, projetos maravilhosos que viraram lei. E eu queria 

agradecer aos meus assessores aos meus amigos. E eu queria nesse momento pedir 

desculpas aos vereadores que estivemos aqui juntos durante quatro anos, àqueles que 

nós estivemos juntos durantes oito anos, se alguma vez ou em algummomento eu fiz 

com que voces se aborrecessem comigo, se eu fiz alguma coisa que ofendeu voces, 

quero pedir desculpas. E quero falar para Guarapari que estou deixando esta casa hoje, 

mas voltaremos embreve, porque o que aconteceu comigo foi Deus que quis, porque 

uma folha na cai de umaárvore sem o consentimento de Deus, e eu acredito muito no 

meu Deus. E quero agradecer aos757 votos que tive nessa eleição, quero agradecer 

àquelas pessoas que acreditaram e confiam no prefeito Edson Magalhães, que vai ficar 

aí por mais quatro anos...[02 RUTH] ... que vai ficar aí mais quatro anos para poder 
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deixar nossa cidade mais bonita do que está ficando, do que está, porque eu tenho 

certeza do trabalho, do carinho, do amor que  Prefeito Edson tem por Guarapari, queria 

deixar gravado aqui para você Edson, obrigado por ter feito parte da sua base, obrigado 

por muitas vezes ser convidado a ir no seu gabinete e ter ouvido o que você falava para 

mim! 

Então vocês vereadores, que Deus abençoe vocês, que Deus proteja você, que os anjos 

da guarda do Senhor, junto com a felicidade, estejam com vocês sempre! Não levo 

mágoa de ninguém, porque meu coração é um coração de Deus, aqueles que por algum 

motivo tentaram, falaram coisas ao meu respeito, eu entreguei tudo na mão de Deus, e 

está para Deus decidir o que ele quiser fazer da minha vida! Meu muito obrigado! 

Guarapari eu te amo! Estarei à disposição de vocês enquanto eu estiver vivo e enquanto 

tiver razões, eu não vou desistir! Meu muito obrigado e boa tarde a todos! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) –

Vereador Dito Xareu fazendo o seu pronunciamento, um ato de humildade, isso aí Dito, 

todo ser humano é um ser falível em processo de construção! Ninguém é cem por cento 

perfeito, e a gente está sempre fazendo revisão da nossa vida, sempre pedindo a Deus 

misericórdia e direção! 

Com a palavra o Vereador Wendel Lima pelo tempo regimental de até três minutos! 

Em seguida eu vou passar aqui para a ordem destinada a todos os vereadores, que todos 

vocês poderão falar pelo tempo regimental de até seis minutos. 

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Boa tarde senhor 

presidente! Os vereadores! População de casa! 

O que me traz aqui é exatamente o pronunciamento anterior do Vereador Dito Xaréu, 

nós nos tornamos aqui nesse período de quase quatro anos que vai se findando no dia 

trinta e um, todos nós desempenhamos o nosso trabalho com muita dedicação, muito 

afinco, uns com o seu trabalho desempenhando, desenvolvido na Casa, vislumbraram os 

avanços, nós tivemos aqui duas candidaturas à prefeitura, sinal que os vereadores que 

disputaram a prefeitura: o Oziel e a Fernanda visualizaram sim, a realização de um 

trabalho, que podiam levar a mensagem à população, de progresso, de avanços, mas que 

fica assim um sentimento para novos projetos que Vossas Excelências desempenharam 

aqui nessa Casa, juntamente com os demais um trabalho que com certeza refletiu o povo 

de Guarapari! O resultado das urnas quem teve o máximo e quem teve o mínimo, com 

certeza foi reconhecido! Então o sentimento que fica dos senhores, eu tenho convicção 

disso, é de reflexão para projetos futuros! Aqueles colegas que não tiveram êxito no 

processo eleitoral, com certeza também ficou um sentimento de um até logo, porque 

todos foram muito bem votados, a população reconheceu o trabalho de cada um de nós! 

O processo politico não é só, não são os mais votados, o processo político é uma 

sistemática proporcional ainda partidária, requer o consciente eleitoral e assim por 

diante! Então esse sentimento aqui de final de legislatura, é natural, e com certeza com 

mandato ou sem mandato, quem é político vai permanecer na sua militância com as suas 

comunidades, desenvolvendo o melhor trabalho para ter aquele sentimento do até logo, 

com certeza! Então é isso aí que fica, os funcionários da Casa que são comissionados 

também vão passar pelo momento de transição, ficou essa questão muito boa de união, 

de trabalho, mesmo quem foi situação ou oposição em algum momento, só sentimento 

bom, e a gente tem que levar depois do dia trinta e um só coisas boas! A amizade 

permanece, divergências e convergências dentro do parlamento faz parte, e nós 

precisamos levar daqui para frente o que ficou de bom que foi a amizade de todos nós, 

envolvimento com as famílias que nós tivemos acesso, e isso que é importante...[03 

KELEM] ... Nós temos acesso e isso que é importante. Senhor Presidente muito 

obrigado pela oportunidade que Deus nos deu e que o povo de Guarapari nos deu para a 



3 
 

18° legislatura ser composta por nós. Muito obrigado. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - 

Parabéns Wendel Lima por suas palavras.  

Encerrando o pequeno expediente eu solicito ao 1° Secretário para que faça a chamada 

dos primeiros oradores inscritos para falar pelo tempo regimental de até oito minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

antes de chamar o primeiro vereador inscrito, só fazer menção de uma justificativa de 

ausência do nobre vereador Denizart, do Presidente Enis, da vereadora Paulina que 

também justificaram as suas ausências. 

 O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - Eu 

vou pedir ao secretário que faça a chamada para verificação de quórum. Reforçando que 

nós temos aqui um dos principais projetos a serem votados nesta atual legislatura que é 

a peça orçamentária, aonde o prefeito pretende investir toda essa arrecadação do ano de 

2021. Uma estimativa de receita e Ele coloca a estimativa de despesas. A Comissão de 

Economia e Finanças presidida pelo vereador Marcos Grijó e tendo Esse vereador como 

Relator e o vereador doutor Rogério Zannon como Membro, reunimos, exararmos o 

parecer na matéria favorável ao projeto, com algumas recomendações, sem emendas, o 

projeto está perfeito conforme o prefeito encaminhou com 18% de suplementação. Mas 

nós precisamos votar essa matéria, matéria importantíssima, por esse motivo nós 

estamos aqui, é o único projeto que está em pauta, e eu peço ao secretário para que faça 

a verificação de quórum para que nós possamos prosseguir os trabalhos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede a chamado 

dos vereadores para verificação de quórum. 

Senhor presidente não há quórum. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Não 

havendo quórum suficiente essa matéria vai ser transferida para uma próxima sessão. 

Agradeço a presença de todos os vereadores que estão aqui presente, os que justificaram 

a sua ausência. A todos os colaboradores desta atual legislatura que estão aqui presente 

com disposição para trabalhar. Não havendo quórum agradeço a Deus por essa rica 

oportunidade de todos nós estarmos em vida aqui na terra dos viventes, declaro 

encerrada essa sessão. 

(A sessão é encerrada ás 15horas e 27 minutos). 

 

 

 

                                          THIAGO PATERLINI MONJARDIM   

1º Vice-Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

 

 

 

 
 


